

Юбилей

Мой учитель

4 января отметит свой юбилей замечательный учитель – Ольга Семёновна Чечкина.

Ольга Семёновна, относится к тем учителям, которые не перестают учиться. Каждый раз, когда приходишь к ней, нельзя не заметить новые прочитанные книги. Она отдаёт предпочтение историческим книгам, нравится серия: «Сибириада». Недавно ею прочитана книга современного писателя С. Алексеева «Карагач». Книги она с удовольствием даёт почитать своим бывшим ученикам и знакомым. Много книг и журналов Ольга Семёновна подарила во Фроловскую библиотеку

безвозмездно.

Ольга Семёновна не перестаёт трудиться над сбором информации о своей родословной. Род её начинается в деревне Чечки Очёрского района. Собранный ею материал «История деревни Чечки» направила она в Очёрский музей. Недавно племянница, которая тоже носит фамилию Чечкина, построила дом в родной деревне. Очень приятно, что на родной земле продолжается династия Чечкиных.

«Зрение подводит» - сетует Ольга Семёновна – «Всё равно немного читаю, разгадываю кроссворды, занимаюсь рукоделием». Не скучен и день, когда чем-то занят

полезным.

Если с кем то заводишь речь о ней, всегда чувствуется почтение и уважение к этому замечательному человеку – учителю с большой буквы. Ольга Семёновна достойна звания «Почётный житель Карагайского района». Когда она приезжает на Фроловскую землю её встречают здесь как глубокоуважаемого человека.

От всей души поздравляем нашу учительницу с юбилеем. Желаем оставаться всегда бодрой, энергичной и сильной духом.

Л.М. Постаногова от имени всех учеников Тимшатской школы.

Учитель живёт до тех пор, пока учится; как только он перестаёт учиться, в нём умирает учитель.

К.Д. Ушинский



Литературная гостиная